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Autovalutazione di Istituto: Valutazioni espresse dalle Famiglie 
 

Questionario sulle priorità POF triennale 2019-2022 

 
VALORE DELLE RISPOSTE: 1 = Per niente    2 = Poco   3 = Abbastanza  4 = Molto 

 

Priorità di 

Istituto 

Descrittori INF 
Melara 

PRIM 
Pertini  

PRIM 
Collodi 

SEC 

Rismondo 

Iqbal 

Masih 

Cura rapporti 

Scuola-

Famiglia 

quale premessa 

irrinunciabile 

per ottenere una 

convergenza 

educativa 

1. Ritenete soddisfacenti le modalità di 

organizzazione dei ricevimenti individuali con i 

docenti? 

3,8 3,7 3,7 3,3 3,6 

2. Ritenete soddisfacente la qualità delle 

relazioni instaurate con i vostri docenti? 
3,9 3,6 3,6 3,5 3,6 

3. Ritenete soddisfacenti la puntualità e la 

completezza delle informazioni fornite tramite il 

Sito di Istituto? 

3,9 3,8 3,7 3,8 3,8 

4. Ritenete utile il ruolo dei genitori 

Rappresentanti di classe per agevolare i 

rapporti scuola-famiglia? 

3,8 3,7 3,6 3,5 3,6 

5. Ritenete soddisfacenti le altre occasioni di 

approfondimento dei rapporti scuola-famiglia 

predisposti (Assemblee, incontri con esperti, 

incontri di presentazione delle scuole, etc.)? 

3,9 3,7 3,6 3,6 3,7 

 

Priorità di Istituto Descrittori INF 

Melara 
PRIM 
Pertini  

PRIM 
Collodi 

SEC 

Rismondo 
Iqbal 

Masih 

Identità 

comunitaria ed 

Educazione 

intese come unità di 

valori  e coerenza 

di azioni per 

sentirsi “comunità” 

e avere un’effettiva 

convergenza 

educativa tra scuola 

e famiglia, anche 

sul tema digitale 

6. Vi riconoscete nei valori proclamati 

dall’Istituto (rispetto, sincerità e 

collaborazione nelle relazioni interpersonali; 

rispetto delle regole; impegno e 

responsabilità personale; pari dignità e 

valorizzazione delle persone)? 

3,9 3,8 3,8 3,8 3,8 

7. Secondo voi i docenti della vostra classe 

applicano con coerenza i valori proclamati 

dell’Istituto? 

3,9 3,7 3,6 3,5 3,6 

8. Vi sentite di poter dire che c’è 

convergenza educativa tra voi e i vostri 

docenti? 

3,9 3,6 3,6 3,5 3,6 

9. Vi sentite coinvolti dall’Istituto sulle 

problematiche educative legate ai rischi e 

alle responsabilità nell’uso degli strumenti 

digitali? 

3,8 3,8 3,7 3,6 3,7 

 
QUESTIONARIO ON-LINE PER TUTTI I GENITORI DELL’ISTITUTO 

PERCENTUALE DI PARTECIPAZIONE 70% 

 

F.to IL DIRIGENTE SCOLASTICO Andrea Avon   


